

去机场,请提前20分钟出门

机场高速部分路段只剩一股道通行

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)现代快报记者从南京交警高速五大队了解到,从即日起,机场高速14—17公路处因3座上跨桥施工,双向各封闭一股车道,只剩下一股车道供通行。该大队提醒,此次施工将会给前往机场的市民带来影响,希望赶飞机的市民能够提前20分钟出门。

高速五大队人士介绍说,机场高速14—17公路处位于南庄互通

和禄口互通之间,由于需要建造正上方大道上跨桥、板霞路支线上跨桥和小山姚人行天桥,所以要在高速路面上先行构建桥墩。

“桥墩的位置在快车道,所以需要临时封闭。”该人士说,14—17公里处要设置两处围挡,占据双向的快车道,各只保留一股车道供通行。据悉,围挡采用彩钢板,外侧使用水马防护,为给过往车辆引导,防止发生事故,彩钢板边缘还将增

设轮廓灯。高速五大队人士表示,因为多处施工,机场高速现在全线限速80公里,施工路段则是限速40公里。

“此次施工将会给前往机场赶飞机的市民带来较大影响,因为部分路段只剩下一股车道供通行,而且还限速。”该人士称,围挡的路段在南庄互通和禄口互通之间,所以不影响到江宁来往城区的市民。尽管如此,该人士还是提醒,有条件

的驾驶人可以从将军大道和双龙大道绕行。“如果开车前往机场,一定要提前20分钟出门。”该人士建议,单独前往机场的,最好还是选择机场大巴。

那么如果从市区到机场,到了机场高速南庄互通时发现堵车该怎么办呢?该人士提醒,驾驶人可以选择从南庄互通上绕城高速,然后往四桥方向行驶,到殷巷匝道上,选择双龙大道到达机场。

六合公交今年更换135辆车

快报讯(通讯员 孙洪 记者 刘伟伟)长期以来,六合公交车辆破旧、车容量小的问题倍受大家关注。现代快报记者获悉,目前玉六线已更换22辆新车,今年还将逐步淘汰六合发往龙袍、瓜埠、玉带、东沟等线路超期服役的135辆公交车。

“这次更新的车辆有22台,全部是42座大容量的空调客车。”扬子公交六合公司机务科的施科长说。据了解,此次更新的公交车为第一批,接下来还有几批车辆会在最短的时间内陆续“上岗”。据悉,135辆新车全部更换完毕后,该公司使用6年内的新车率将达到100%,所有营运车辆尾气排放都将达到国IV标准。

该公司负责人说道,“目前六合区是几个郊区中唯一没有镇村公交的,今年我们将开启‘村村通’支线公交,真正解决农村‘空巢老人’进城市难的问题。”

社保缴费基数申报启动

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市社会保险管理中心下发通知,2013年度社保缴费基数申报工作已开始,到6月20日结束。对不按时申报缴费基数的用人单位,社保经办机构自7月起每月按该单位参保人员上月缴费基数的110%确定当月缴费基数,并在媒体上予以公布。

据介绍,用人单位应按职工2012年度工资性收入总额除以实际发放工资月数申报职工个人2013年度(2013年7月1日至2014年6月30日)的月缴费基数。根据规定,缴费单位申报的职工工资收入总额应包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资以及特殊情况下支付的工资性收入等。用人单位申报的缴费基数应采取本人确认或公示等方式告知职工。本人确认原则上由职工直接在《南京市2013年度参保职工社会保险缴费基数申报花名册》上签名,各单位也可根据实际情况自行设计签名确认表;参保人员较多的单位可采用公示或其他的方式予以告知。

要提醒的是,对未按时申报、网上申报未在规定时间内报送相关资料以及存在瞒报、少报行为的用人单位,经办机构将其列入社会保险稽核范围。

自由职业参保等人员退费有调整

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市社会保险管理中心下发通知,因为自由职业参保及异地转移接续的人员,可能会有社保费重复缴纳的情况,为了方便这类人员就近办理退费手续,从本月起,对退费做如下调整:对上述人员所退的社会保险费将汇至本人市民卡中;对未办理市民卡的人员,由该中心免费为其办理建设银行借记卡,并将社会保险费汇入新办卡中。新办卡人员须本人携带身份证到建设银行长虹路支行办理领卡和取款手续(地址:南京市水西门大街85—2号,联系电话:86597911)。

每月在1—25日期间办理退费的人员,其社会保险费由社保中心汇入本人市民卡中,以上人员可从次日1日起到市民卡所属银行或建行领取退费款项;若办理时间为每月26日以后的人员,将从第三个月的1日起领取。对2013年3月1日前已经办理退费的人员,仍由本人携带身份证到南京市人力资源市场二楼前台43、44号窗口办理退费手续(地址:南京市水西门大街61号)。

出行

异地交通违法曝光,该怎么办?

交警:可选择车辆登记地或违法行为发生地处理

快报讯(通讯员 宁交轩 陈祖兴 记者 朱俊俊)节后,一些车主从外地返回到南京后,通过网上查询或收到的违法通知单得知自己的车辆在异地有违法曝光,很多车主这时候不知道该怎么办了?南京交警部门昨日对此发出提醒,可选择车辆登记地或违法行为发生地处理这些曝光。

车辆交通违法曝光处理的地点有两处:一处是车辆登记地;另一处是交通违法行为发生地和发现地。目前全国大部分省市的交通违法系统已经联网,在这两个地方基本就可以处理车辆在异地

的违法曝光。这也意味着,本地的车辆,在南京的曝光台就可以处理发生在异地的交通违法曝光,包括处罚200元以上的一般程序交通违法行为,并不是必须到违法发生地去处理。

需要特别提醒的是,在外地被交警现场查处的交通违法行为,当场做出的处罚,就必须按照该城市交管部门的规定,在当地指定地点处理,并在当地指定银行缴纳罚款,如果你把异地交通违法行为罚单带回家,在本地银行又无法缴纳罚款,到时就变得麻烦了。

提醒

交通违法曝光处理地点

交管人士提醒,目前南京可以在曝光台、交警超市以及“交管在线”查询,处理车辆交通违法曝光。曝光台有五处:一是白下路173号原交管局业务大厅;二是312国道南京市车管所;三是宁南大道玉兰路86号金龙机动车交易市场;四是大厂晓山路1号交警十大队;五是江北浦珠路359号南京车管所江北分所。

交警超市可以处理处罚金额在200元以下的非现场曝光(单起),目前共有30家交警超市;互联网官方网站“交管在线”可以查询曝光,同时还可以通过工商银行网上银行缴纳200元以下的罚款,网址是:www.njjg.gov.cn。

左转等待区让人“分不清”,能染色吗

快报“微调查”,七成网友支持



误以为是等待区,结果过线被曝光
图片来自“智勇在线”博客

在南京,有些路段有左转弯等待区;有些路段却没有;还有些路段以前有现在没有,但白色等待线依然若有若无。最近,有网友提出如果能把左转弯等待线换成更醒目的红色,或许能部分解决这样的问题。

现代快报记者 朱俊俊

每天,在龙蟠中路逸仙桥路口,总会传来汽车喇叭催促的声音。在由南向北的左转车道上,有一个左转弯等待区,但许多司机不知道,等直行绿灯亮的时候,左车道上的车动也不动,后面的司机只好摁喇叭催促。“经常要示意,司机才知道这是左转弯等待区。”一位交警告诉现代快报记者。

有的司机不敢进等待区,但有司机,却误把左转的导流线看成了等待区,结果被曝光了。

近日,一名网友就在“智勇在线”发帖,讲述了他的遭遇。这位网友沿着解放路,由南向北行驶,到达中山东路路口时,想要左转进入中山东路。结果,路口的左转弯导流线,他误以为是左转弯等待区,开了进去。结果被曝光了。

“看是不是左转弯等待区,就看有没有停车线。”一位交警告诉记者,左转弯等待区的两侧是虚线,到顶端还有停车线。有的还写了“左转弯等待区”,或者画有左转的白色

箭头。一般只要看白虚线的顶端有停车线的,就是左转弯等待区。但是,有些路口的左转弯等待区,已经被车轮碾压得很模糊,比如在长江路、洪武北路路口,不经常经过的司机,还真不知道这里有个等待区。

2月26日,“现代快报”发布微调查,结果有75%的网友支持左转弯等待区染色。

去年底,公安部来南京调研交通标识。在会议上,网友“辣椒枪”就提出了这样的问题。“辣椒枪”表示,最好是在信号灯的下方,再悬挂一个小型的LED屏,并另外设置一个左转弯等待的信号。

市交管局相关负责人说,加强左转弯等待区的识别工作正在做。在近期调研之后,会出台相关措施。

“共建和谐·同享蓝天”三八节健康先行

市总工会、八一医院关爱困难女工健康行动3月6日启动

由八一医院、南京市总工会保障部、女职工部联合主办,市总工会援助服务中心、爱心帮扶市场承办的“共建和谐·同享蓝天”全市困难女工健康行动将于3月6日至5月8日举行。此次活动是南京市总工会开展的2013年度关爱农民工系列活动的首场活动,旨在鼓励这群为城市建设做出巨大贡献的生力军,让她们安心稳定地在南京工作。据了解,3月6日当天将在八一医院门诊大楼广场举行启动仪式。

数千困难女职工将享免费健康服务

启动仪式当天,八一医院还将开展卫生常识宣传、健康咨询等多项便民服务。凡持有由南京市总工会与八一医院联合印制的体检卡的女性,即可到八一医院妇产科门诊享受免费妇科检查服务。患病女性可凭此卡享受200~800元不等

的专项手术援助。

普通女性可申请“天使基金”援助

除援助困难女职工外,3月6日~4月6日期间,八一医院“天使基金”也为普通女性患者提供了多项健康援助(可以申请300—800元的手术援助),主要针对门诊微创手术。据了解,奥洛克微创手术由八一医院2007年引入南京,是国际前沿微创手术系统。经过六年的积淀和发展,已经为数万女性进行了微创手术,其安全、快捷、灵活的巨大优势改变了女性的就医观念及妇科诊疗模式。

三地专家强强联手为石城女性解难题

为方便患者就诊,解决看专家号难的问题,八一医院将在3月16日~22日邀请北京、上海等地的妇产名医来宁,联合本地专家开

展子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤及疑难病症的会诊。届时患者通过预约,即可与专家进行面对面交流。

子宫肌瘤、卵巢囊肿近年来发病率有增无减,所以此次会诊主要针对这几类疾病。“像卵巢囊肿,很多人以为只有上年纪的妇女才会有,但目前在卵巢囊肿门诊中,年轻女性与四十岁以上女性的数量基本相当。”八一医院妇产科主任介绍,虽然大部分卵巢囊肿是良性的,不危及生命健康,但不能任由其发展壮大,甚至长成为恶性肿瘤。由于至今缺乏有效的诊断方法,卵巢恶性肿瘤的存活率仍较低,徘徊在25%~30%。

深度解读:六载沉淀,奥洛克微创技术深得患者信赖

提到妇科微创手术,有人第一时间会想到“奥洛克”,经过八一妇科专家团队6年来的发展和实践,

目前它已成为南京及周边地区患者耳熟能详的一项“给力”技术。奥洛克超微创系统把子宫肌瘤、卵巢囊肿等过去比较复杂的大型开腹手术变成更为安全、快捷的门诊手术,既不损伤子宫、卵巢等器官,又不需要住院恢复,一般患者在医生指导下,第二日即可恢复日常生活,几乎是随治随走。

据了解,“奥洛克”系统是由美国研制成功的内窥镜微创医疗设备技术系统,其产品和系统均经过美国FDA、欧洲CE权威认证。可治疗子宫内膜异位及妇科肿瘤、子宫肌瘤、宫颈糜烂等,囊括了妇科领域的多种病种。“奥洛克”手术经过多年的发展,技术越来越成熟。有着无痛、创伤小、保宫、保卵巢等技术优势,手术在彩超的引导下操作,安全、无痛、微创,术中出血少甚至不出血,无需住院,减少了病人的花费。

张弛